

« В гостях у дедушки Корнея»

Вот уже больше века несколько поколений с радостью читают и разучивают легкие и доступные строки его стихов.

Мы не можем представить своего детства без «Айболита», «Федорина горя», «Телефона», «Мойдодыра».

Вот и гости Куйбышевской сельской библиотеки воспитанники детского сада «Родничок» показали себя хорошими знатоками сказок и стихов любимого писателя.

В начале мероприятия ребята внимательно прослушали рассказ о жизни и творчестве Корнея Чуковского, а затем отправились в путешествие по сказкам детского писателя.

Они определяли сказочных героев и весело участвовали в литературной игре, где по отрывкам ребята вспоминали названия известных произведений, и показали хорошие знания.

В конце встречи дети посмотрели мультфильм «Путаница», который озвучил сам автор — Корней Чуковский.

Также вниманию всех участников встречи была представлена книжная выставка, на которой предложены популярные и любимые всеми детьми произведения: «Айболит», «Краденое солнце», «Тараканище», «Федорино горе», «Мойдодыр», а также сборники сказок.

Дети с удовольствием полистали книги с любимыми персонажами



